



## Участники городского спорта

### Имя женского рода, а характер - стальной

12 июня в нашем поселке в праздничные дни прошло множество мероприятий, в которых было задействованы все организации, отвечающие за досуг наших жителей. 10 июня в спортивном зале МБУ «Старт» с утра гремели баталии волейбольного турнира среди дворовых команд, а сотрудники спортивного учреждения выехали за пруд нашего

поселка для проведения велосипедного кросса среди школьников. Участники стартовали от последних домов на Серебровке и уходили по проселочной дороге в сторону некогда популярного лагеря «Сосновый бор». Аккурат на подъезде к кричащему тишиной пристанищу нашего пионерского детства, не доезжая оставшейся изгороди и открытых навсегда ворот лагеря, дорога делает петлю, и участники кросса едут в сторону стартовой линии. Всего дистанция по спидометру составила 4700 метров. Первыми стартовали старшие участники в группах 2005-2006 годов рождения, а также 2007-2008 годов рождения и 2009-2010 годов рождения. Девушки и юноши вместе преодолевали изгибы и ухабы дороги в сосновом бору, попадались и лужи, в которых отражались любопытные белочки мордашки, которые, наконец-то, удалось запечатлеть автору этих строк. Победителями в этом заезде в своих группах стали Николай Казаков, Яна Уткина, Артем Чащихин, Виктория Бочкарева, Богдан Ховрин, Екатерина Швалева. Серебряные медали и грамоты в этот день получили Дарья Серeda, Иван Серебренников, Арина Клыкова, а бронзовые медали украсили грудь Егора Шорина и Полины Чистяковой. Абсолютным победителем стал Николай Казаков с результатом 10 минут 41 секунда. Всего 7 секунд ему уступил Богдан Ховрин, но он из группы на четыре года младше.

Сразу после финиша старшей группы в гонку по тому же маршруту ушли юные велосипедисты 2011-2012 годов рождения и 2013 года рождения и младше. На церемонии награждения золотые медали и грамоты среди своих ровесников заслуженно получили Артем Голованов, Камелия Чугаева, Иван Омельков, Ульяна Пантелеева. Серебряные медали в этот день примерили Матвей Брызгунов, Варвара Маньковская, Андрей Бугуев, Варвара Иванова. Замкнули призовые тройки в группах Вячеслав Трапезников и Иван Бочкарев. А еще был заезд самых маленьких участников, оказавшихся в этот день на стартовой поляне. Это дети дошкольного возраста, и были они вдвоем, и получили также медали и грамоты. Знакомьтесь: Мирослава Лысова и Савелий Омельков, а проехали они дистанцию от стартовой поляны до Широкого Лога и обратно. А еще была фотосессия победителей, призеров и всех вместе на фоне нашей малой родины - поселка Арти.

12 июня, в День России, я побывал в парке имени 1 Мая на праздничном мероприятии, проведенном сотрудниками парка. Открыл гуляния мастер-класс, на котором дети и взрослые создавали сердца в цвете российского флага. В 11-50 ведущие Елена Малышева и Валентина Галкина открыли программу и пригласили на сцену солиста эстрадного вокала Артинской детской школы искусств Ивана Смолина и преподавателя ДШИ А.А. Кустову, которые исполнили песню «Миру - мир», а стихотворение о своей стране прочитал Семен Попов. Настоящей изюминкой праздника стал флешмоб «Мы гордимся своей страной!», организованный командой областного проекта «Территория молодежных инициатив 2023» «Сердца народа» совместно с волонтерским отрядом «Импульс» под руководством Ксении Зиминой. Под ритмичную музыку на танцплощадке весело отплясывали юные участники и зрители. Волонтеры раздавали памятные

подарки: воздушные шары в цветах российского флага и спонсорские призы. На спинах участников была начертана одна буква, а все вместе эти буквы сложились в текст: «Россия - моя страна. Арти». Красиво и очень патриотично.

Ровно в 12-00 на танцплощадке начался третий ежегодный парковый чемпионат по городошному спорту. В состязании на мастерство бросания бит и выбивания различных фигур собрались команды Центра дополнительного образования, «Артипромторг», клуба по интересам «Бодрость» и клуба по интересам «Ветераны завода». Главным судьей чемпионата был врач-хирург А.В. Кошкин, под его зорким наблюдением начались соревнования. Каждый из пяти участников команд поочередно бросал биты и старался выбить фигуры за пределы городка. Соревнования по этому древнему виду спорта продолжались в течение двух часов, и пришло время назвать победителей. Среди участников в возрасте от 35 до 50 лет победу одержали городошники ЦДО, второе место у команды «Артипромторг». Среди участников старше 50 лет первенствовали спортсмены клуба по интересам «Ветераны завода», второе место у клуба быстрого реагирования в любой ситуации «Бодрость». Два часа зрители наблюдали за красивым видом спорта, а спортсмены старались красиво играть на победу. В парке все прошло празднично и интересно, да и при таких веселых и профессиональных ведущих иначе и быть не могло.

Параллельно с мероприятиями в парке на площадке у Дома культуры состоялась игровая программа из цикла «Живая старина» – «Моя Россия», массовая акция «Гимн России», а после ее завершения началась концертная программа «Многоликая Россия». Наш поселок и район праздновали вместе с нашей многонациональной страной с женским именем - Россия!

**Владимир ☐ Фефелов**